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STAVEBNÍ ÚPRAVY – REKONSTRUKCE BOVÉ JEDNOTKY
				

1. Architektonické, stavebně technické řešení

  
1.1.   Účel stavebních úprav

Účelem stavebních úprav je rekonstrukce stávajícího bytu ve vlastnictví obecního úřadu. Stavebními úpravami dojde ke zmodernizování stávajícího bytu.  

1.2.   Architektonické, dispoziční a funkční řešení

Architektonické pojetí bytu se provedením navržených stavebních úprav nezmění. Půdorysný rozsah stávajícího bytu zůstane i po stavebních úpravách zachován. Dispozice (účel jednotlivých místností) se také nemění, pouze dojde k prostorovému propojení obývacího pokoje, jídelního prostoru a kuchyně vybouráním stávající dělící příčky. Dále bude propojena dveřmi ložnice s předsíní, stávající dveře mezi obývacím pokojem a ložnicí budou odstraněny a otvor ve stěně zazděn.
Součástí stavebních úprav není vybavení nábytkem, tj. nebude dodána kuchyňská linka, pouze příprava – přívody elektro (zásuvky pro kuchyňské spotřebiče a ovládání pro osvětlení), dále přívod teplé a studené vody a odvod kanalizace (odpad).  

1.3.   Navrhované kapacity, plochy

Stavebními úpravami vznikne 1 bytová jednotka kategorie 2 + kk.
Celková užitná plocha bytu po rekonstrukci je 57,2 m2.

1.4.   Tepelně technické vlastnosti a požadavky

Tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí se při rekonstrukci bytu neřeší. Vnější výplně otvorů (okna) budou vyměněny, osazena budou okna, která musí splňovat hodnoty celkového součinitele prostupu tepla okenních výplní max. 1,2 W/m2K. Obvodové stěny bytu nevyhovují současným požadavkům na tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí, není ale z architektonického hlediska provést zateplení obvodových stěn pouze v místě bytu. Zateplení by se řešilo až s případným zateplením celého objektu.


2. Stavebně konstrukční řešení

  
2.1.   Popis stávajícího stavu

Stávající byt určený k rekonstrukci a stavebním úpravám je kategorie 2+1. Byt je ve značně „vybydleném“ stavu. Stěny jsou zděné s vápennými štukovými omítkami. Na stěnách se vyskytují zbytky plísní vzniklé špatným užíváním a provozem předchozími nájemníky (obestavění obvodových stěn nábytkem a nedostatečné větrání). V kuchyni je na čelní stěně dřevěný obklad, na stěně u bývalé kuchyňské linky je obklad keramický. V obývacím pokoji a v ložnici je podlaha vlysová, vlysy jsou zachovalé a uvažuje se s jejich zachováním i po rekonstrukci. Podlahová krytina z PVC v kuchyni a dlažby v předsíni a koupelně budou odstraněny. Vytápění bytu je teplovodní se samotížným rozvodem s otevřenou expanzní nádobou v předsíni bytu, kotel na uhlí je umístěn ve sklepě – 1.PP objektu, topná tělesa jsou plechová a litinová. Celý topný systém je ve stavu značné opotřebovanosti, nevyhovující současným požadavkům. Rozvody vody jsou z ocelového pozinkovaného potrubí. Ohřev teplé vody je zajišťován v elektrickém akumulačním zásobníku, cca 2 roky starém. Tento ohřívač bude zachován. Elektrorozvody jsou z hliníkových vodičů, bytový rozvaděč je vyzbrojen pojistkami a bakelitovými jističi. Rozvaděč neodpovídá současným požadavkům na elektroinstalace. Okna jsou dřevěná špaletová zdvojená s jednoduchým zasklením. Dřevo okenních rámů a křídel je značně poškozené, okna netěsní. Dveře jsou osazeny v ocelových zárubních.


2.2.   Stavební konstrukce a práce

      Bourací práce

V rámci navrhovaných stavebních úprav bude zbourána stávající příčka mezi kuchyní a obývacím pokojem. Dále budou vybourány luxfery ve stěně mezi stávající ložnicí a koupelnou a předsíní a veškeré ocelové zárubně kromě vchodových, které zůstanou zachovány. Ve stěně mezi předsíní a ložnicí bude vybourán otvor pro dveře. Budou osekány keramické obklady v koupelně a v kuchyni, vybourány keramické dlažby v koupelně a v předsíni, v kuchyni bude demontováno dřevěné obložení. V rámci zdravotní techniky budou demontovány veškeré zařizovací předměty v koupelně. Stávající rozvody topení včetně otopných těles budou demontovány. V rámci prací elektro budou demontovány vypínače, zásuvky a bytový rozvaděč. Kabelové rozvody elektro budou demontovány v místech budoucích tras nových kabelů, ostatní kabely pod omítkou, které nebudou kolidovat s jinými rozvody, budou ponechány. Budou vybourána okna včetně vnitřních parapetů. V předsíni bude odstraněn emailový nátěr soklu.
Při veškerých bouracích a demontážních pracích je nutno dodržovat předpisy BOZP.

      Svislé konstrukce, vyzdívky

Příčka oddělující částečně kuchyňský kout od obývacího pokoje bude vyzděna z plynosilikátu Ytong. Bude zazděn otvor po vybouraných dveřích a zárubních mezi obývacím pokojem a ložnicí, dále budou zazděny otvory po vybouraných luxferách. Zazdívky a dozdívky budou provedeny z keramických cihel (bloků) např. porotherm, heluz. Zdivo po vybouraných zárubních a oknech bude dozděno a dorovnáno. 
 
      Úpravy povrchů

Nové cihelné zdivo bude opatřeno hladkými dvouvrstvými štukovými omítkami, nová příčka v prostoru obývacího pokoje a kuchyňského koutu bude potažena stěrkovou omítkou s perlinkou a štukovým povrchem. Zazdívky a dozdívky budou zaomítnuty a přeštukovány. Původní vnitřní omítky stěn budou opraveny v rozsahu do 10%. Po osekaných obkladech bude povrch vyrovnán hrubou vápenocementovou omítkou jako podklad pod nové keramické obklady. Povrch podkladů (hrubé nerovnosti) pod keramické dlažby v předsíni a koupelně bude vyspraven betonem. 

	Izolace proti vodě

V koupelně budou provedeny před osazením keramických obkladů a dlažeb stěrkové hydroizolace dle technologického postupu a předpisu výrobce. Izolace budou provedeny na podlaze včetně fabionů a v prostoru sprchového koutu do výšky 2 m.

     Konstrukce klempířské   
  
U nově osazených plastových oken budou osazeny nové plechové parapety v souladu s ostatními parapety celé budovy. Původní parapety budou demontovány.
   
Konstrukce truhlářské

V prostoru bytu budou vyměněna okna – demontována stávající a osazena nová plastová okna v souladu s již vyměněnými okny v ostatních oknech objektu. S novými okny budou osazeny i nové parapety. Vnitřní dveře budou osazeny s obložkovými zárubněmi do předem připravených otvorů dle rozměrů a požadavků výrobce a dodavatele dveří. Vstupní dveře do bytu budou osazeny do stávajících zárubní.   

     

Podhledy   
  
Ve všech místnostech bytu bude instalován zavěšený sádrokartonový podhled. Nad podhledem budou vedeny kabely - přívody ke stropním svítidlům a dále rozvody topení.

     Podlahy   
  
V obývacím pokoji a v ložnici zůstanou zachovány původní vlysové podlahy, je nutno je při stavebních pracích ochránit a zakrýt. Podlahy budou přebroušeny a opatřeny odolným transparentním lakem určeným pro podlahy. V ostatních prostorách bytu budou stávající podlahové krytiny demontovány a použity krytiny dle specifikace. Podlaha po vybourané příčce bude doplněna a opatřena povrchem (dlažbou) shodným s povrchem podlahy kuchyně.

     Keramické dlažby a obklady   
  
V kuchyni (kuchyňském koutu), koupelně a předsíni je jako podlahová krytina navržena keramická dlažba, v koupelně je navržen na stěnách keramický obklad do výše 2m, v kuchyni je v rámci přípravy pro kuchyňskou linku na stěně navržen keramický obklad v místě mezi skříňkami.

     Zdravotní technika

Stávající rozvody vodovodního potrubí v celém bytě a zařizovací předměty v koupelně budou kompletně demontovány a budou nahrazeny novými. Trasy nových rozvodů potrubí budou v místech tras původních rozvodů. Výměna potrubí bude provedena od napojovacího bodu vody, tj. od vodoměrné sestavy v 1. PP budovy. Elektrický akumulační ohřívač TUV zůstane zachován, bude však demontován a následně osazen níž a znovu připojen do polohy pod sádrokartonový podhled. Prostor pod ohřívačem je uvažován pro umístění pračky.

Ústřední topení

Popis je v samostatné části topení.

      Elektroinstalace   
  
Popis je v samostatné části elektro.




Nátěry   
  
Ocelové zárubně u vstupních dveří do bytu budou opatřeny dvojnásobným syntetickým nátěrem. 

     Malby 
  
V celém prostoru bytu budou stávající malby oškrábány. Po oškrábání se posoudí, zda je nutno provést opatření proti plísním na podklad pod nové malby. Nové malby budou v bílé (základní) barvě. 

     Vzduchotechnika, odvětrání   
  
Odvětrání koupelny bude zajištěno ventilátorem s doběhem umístěným do sádrokartonového podhledu. Propojení ventilátoru s vývodem ve stěně (v místě stávajícího ventilátoru) bude ohebným flexi potrubím. 
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